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Szüret előtt.
A szőlőnövény hálás a meleg iránt, 

fejlődése — egyéb életfeltételei meg­
adása melleit — a melegben gyorsabb, 
így volt ez az idén is. Ezért íejlődüttebb 
ma, szeptember közepén a szőlő, mint 
más években szeptember végén és ez 
okozza, hogy szőlősgazdáink szüreti 
előkészületei megkezdődtek.

Más gazdasági növényeinkre, mint 
sajnosán tapasztaljuk, a hosszantartó 
meleg és szárazság káros hatással volt. 
Szőlőink tűrték a nagy hőséget, sőt az 
évenként fellépő szőlőbetegségek nagyobb 
méretű elmaradását talán éppen a hosz- 
szantartó szárazságnak köszönhetjük. Ezt 
bizonyítja megfigyelésünk ama ered­
ménye is, hogy például a csak egyszer 
permetezett szőlők is mentesek a pero­
nospora kártételétől. A szűkén kiadagolt 
rézgáiic mellett szőlősgazdáink egyéb 
védekező szereket is használtak a pero- 
noszpora és lisztharmat ellen. Az eddig 
•idegenül fogadott perocidot az idén elég 
nagy mennyiségben használták és pedig 
a legszebb sikerrel.

A perocid jótékony hatása ma már 
nálunk is bebizonyiítatott. Sajnos, hogy 
ebben is maguknak a kisgazdáknak kell 
kísérletezniük és az eredményt levonniok. 
Így voltunk az idén egy másik szerrel 
is: a fürtperorioszpora ellen ajánlott 
salodinnal. Az egyik borászati szaklap­
ban megjelent hirdetés után nyúltak 
szőlősgazdáink a salodinhoz, anélkül, 
hogy ismerték volna.

Az utóbbi hetek kedvező időjárása is 
sietteti a szőlő érését, közelebb hozza a 
szíiretelés idejét.

A kedvező borárak a gazdákat is az 
intenzivebb védekezésre serkentették. Ez 
és a kedvező időjárás eredményezte, 
hogy ez idő szerint szép szüreti kilátá­
saink vannak, de általában még sem 
az úgynevezett rekordtermés. Igaz, hogy 
vannak egyes szőlők, amelyek talán 
soha sem voltak oly szépek, oly bő 
termést Ígérők, mint az idén, viszont 
hellyel-közze! vannak gyenge termést 
Ígérő szőlők is. S így általában, kivált 
a mi vidékünkön, jó közepes termést 

várhatunk.
A szüret közeledtét jelzi a gazdák 

készülődése. Mondják, hogy soha annyi 
szőlőzuzót és szőlőprést nem láttak a 
kereskedelmi forgalomban, mint az idén.

A kereslet oly óriási, hogy egyes gyárak 
egész szeptember havi készítményei is 
mind előre megrendelve, lefoglalva.

Ha az eddigi kedvező idő tovább 
tart, úgy a jó közepes mennyiség mel­
lett még kitűnő boraink is lesznek. 
Sajnos, hogy gazdáink közül sokan — a 
minőség rovására — a mehnyiségre 
számítva sietnek a szürettel, hangoztat­
ván, hogy a jobb minőséget úgy sem 
méltányolja a kereskedelem.

Ez elég helytelen gondolkozás már 
vidékünk jó hírneve érdekében is. Ha 
jó meleg őszi időnk van, ne siessünk a 
szürettel, hiszen legyünk csak őszinték, 
a szőlőgazdaság, dacára a munkáltatás, 
a védekezőszerek stb. magas árának, 
mégis ma a legjobban jövedelmező 
birtok, megtalálhatjuk számításunkat 
akkor is, ha a mennyiség rovására, de 
a minőség lényeges javítása céljából, 
később szüretelünk. Ne siessünk tehát a 
szürettel.

Jóllehet még az idei mustárak nem 
alakultak ki, korai is az még, de máris 
történtek vételek idei mustra 3 K 20, 
3 K 60 fillérért literenként. A kereslet 
kissé tartózkodó, azonban mindez nem 
jelenti azt, hogy a must ára kevesebb 
legyen az eddigi vételeknél.

Szénelossfő bizottságok alakítása 
minden vármegyében.

it t

Egy rettentő súlyú kövei vett le a kereskedelmi 
miniszter egyetlen rendelettel az ország milliónyi 
tömegeinek, mindazoknak leikéről, akik kétsé­
gek és aggódások között néznek elébe a közelgő 
télnek, mert nincs fűtőanyagjuk, nincs szenük. 
Soha még miniszteri rendelet akkora áldást nem 
hozott, mint ami ennek a szénrendeletnek jár 
majd a nyomában, ha a gyakorlati megoldás 
nehézségei nem lesznek ismét nagyobbak annál 
a iő szándéknál, mely ezt a rendeletét létre­
hozta. Egyelőre azonban bizzunk benne, hogy 
három háborús tél szomorú tapasztalai már 
elég bőséges okulást nyújtottak ahhoz, hogy a 
télnek legrettentőbb problémáját, a szénproblé- 
mát helyesen, valóban gyakorlatilag lehessen 
megoldani. A fő, hogy e téren is megszüntes­
sék azokat az igazságtalanságokat, amelyeket 
leginkább a vagyon, sok esetben pedig a pro­
tekció teremtett eddig, amely egyeseknek le­
hetővé tette, hogy a háborús állapotot csak a 
lapok híradásaiból ismerjék, amig mások minden 
nyomorúságot viselni kényszerülnek.

A kereskedelmi miniszter említett leirata a mi­
nap érkezett meg Zalaegerszegre, a vármegye- 
házára. Azt közli ebben a miniszter, hogy a

háború okozta szénhiány enyhítésére szükséges 
intézkedések megtétele dacára, a viszonyok 
kényszerítő hatása alatt nem lesz lehetséges, 
hogy a bekövetkező téli időszakban a fölmerülő 
összes igények kielégítést nyerjenek. Éppen 
ezért minden rendelkezésre álló eszközzel arra 
kell törekedni, hogy a közönségnek háztartási 
fütőszénnel való ellátása olyképpen nyerjen 
rendezést, hogy az időnként okvetlenül szüksé­
ges szén idején rendelkezésére álljon és hogy 
senki másnak a rovására kedvezőbb elbánásban 
ne részesülhessen.

E cél elérése érdekében oly szerv létesítése 
szükséges, amely a rendelkezésre bocsátott 
szenet igazságos szétosztás mellett idejekorán 
juttatja a közönséghez. Az országos szénbi­
zottság föladatát csak abban az esetben tudja 
gyorsan és eredményesen megoldani, ha Zala- 
vármegye területén oly intézmény létesül, amely 
egyrészt a törvényhatóság viszonyait alaposan 
ismeri, másrészt a kellő szakértelemmel rendel­
kezik. Ennek az intézménynek föladata volna 
az is, hogy az alispánnak a szénelosztással 
kapcsolatos teendőknél szaktanácsadóul szol­
gáljon. — Fölhívja tehát a miniszter az alispánt, 
hogy a megye területén egy, vagy amennyiben 
szükségesnek látná, több helyi szénelosztó-bi­
zottságot szervezzen. — E bizottságok a társa­
dalomból kiválasztandó megfelelő személyisé­
gekből és oly megbízható kereskedőkből állja­
nak, akik a békében is tüzelő anyagok ipái szerit 
eladásával foglalkoztak. Az ipari üzemek, a 
katonai intézmények, a csendőrség, valamint 
vasúti vállalatok szénellátása nem tartozik a 
helyi elosztó bizottságok hatáskörébe. Ugyan­
ezzel kapcsolatban a kereskedelmi miniszter 
elrendelte a magánháztartások, intézetek és 
testületek birtokában lévő szén, fa és brikett­
készletek összeírását, amelyeket a szén elosztó 
bizottságoknak munkájuk végzésénél szigorúan 
figyelembe kell venniök. A közel napokban 
tehát Zalaegerszegen, valamint az egész var­
megyében megkezdődik a fűtőanyag-készletek, 
valamint az egyes háztartások szükségleteinek 
összeírása, még pedig külön c célra szeikesztett 
összeíró iveken, amelyeket a napokban küldtek 
szét.

Ä téli villanyvilágítás.
Az ősz beálltával egyre sűrűbben és sűrűbben 

hangzanak a szavak, hogy a téli hónapokban 
alig lesz villamos világításunk. A fenyegető 
esemény felett nem lehet egyszerűen napirendre 
térnünk. Úgy a villamosüzem vezetősége, mint 
a közönség érdekelve van itt. Közösen kell 
tennie, hogy az tizem fennakadást ne szen­
vedjen. A közönség legyen takarékoskodó az 
árammal. A luxusról le kell tennünk. Lássuk 
ezt be s cselekedjünk e szerint. A komoly 
idők szelleme azt kívánja tőlünk, hogy min­
denben közös vagyont lássunk és ne pazarol­
junk. Csak igy lehet majd azt a fenyegető 
rémet távol tartanunk, hogy a tél bizonytalan­
ságában nem lesz szükséges világításunk.
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— Bosnyák Zoltán — államtitkár. Ötéi- . 
sége a király Bosnyák Zoltán dr. belügymi­
niszteri tanácsost, a gyermekvédelem európai 
hirii munkását és a kiváló írót államtitkárrá 
nevezte ki. Bosnyák Zoltán a népjóléti minisz­
térium államtitkárává van kiszemelve. A fényes 
előlépés, amely méltó folytatása egy ragyogó 
karriérnek, országszerte őszinte örömet keltett. 
Ezt az általános örömet mi, zalaegerszegiek, 
annál inkább érezzük, mivel Bosnyák Zoltán 
testvérbátyja vármegyénk uj főispánjának, 
Bosnyák Gézának.

— A honvédelmi miniszter báró Guf- 
mannéknál. Szurmay Sándor báró vezérezredes, 
honvédelmi miniszter f. hó 16-án báró Gut- 
mann Vilmos dahovicai birtokára érkezett, hogy 
mint a bárói család vendége rész tvegyen az 
ott rendezett szarvasvadászaton.

— Látogatás s huszároknál. Báró Nagy 
Gyula altábornagy í. hó 18-án, kedden váro­
sunkba érkezett, hogy az itt állomásozó 6-os 
huszárok fölött szemlét tartson. A tábornok a 
tapasztaltak fölött megelégedését fejezve ki, 
szerdán elutazott Zalaegerszegről.

— Kitüntetés. Őfelsége a király Radó Gyula 
48. közös ’gyalogezredbe!'' tart. egészségügyi 
hadnagynak az ellenség előtt tanúsított vitéz 
magatartása elismeréséül a Siguum laudist 
adományozta a kardokkal. — A király Malom- 
soky István 20-as honvéd önkéntest a íll-ik 
osztályú vitézség! éremmel tüntette ki.

— Pénzügyi kinevezések. A pénzügymi­
niszter Koszttabszky Ferenc és Rauschenberger 
János zalaegerszegi pénzügyi titkárokat a VÍI. 
fizetési osztályba pénzügyi tanácsosokká, Nagy 
György, György Jenő és Rangoni Károly zala- • 
€gcrszegi p. ü. fogalmazókat a iX. fiz. osz­
tályba p. ü. segédtitkárokká nevezte ki.

— Igazságügyi kinevezések. Őfelsége dr. 
Gózony Aladár nagykanizsai kir. törvényszéki 
bírót a nagykanizsai kir. ügyészséghez kir. 
ügyésszé, dr. Erdösi-Biba Ferenc szombathelyi 
törvényszéki jegyzőt — Erdősi Bálint nagy- 
kanizsai áll. el. iskolai igazgató-tanitó fiái — 
és dr. Patonai László zalaegerszegi kir. járás- * 
bírósági jegyzőt pedig Csíkszeredára királyi 
ügyészekké, Gergely Józsefet, a nagykanizsai 
kir. törvényszék jegyzőjét pedig a nagyhalmágyi 
(Aradmegye) kir. járásbírósághoz nevezte ki.

— Gyászroval. Molnár József f. hó 18-án 
22 éves korában hosszas szenvedés után el­
hunyt. — Szabó Zsigmond nagykanizsai köz­
kórházi főorvos hitvese, szül. Rechnitz Adél 
hétfőn éjjel 11 órakor 51 éves korában meghalt. 
— Kovács János dasnásaí grófi főerdész lánya, 
Böhm Renéné századosáé hosszú szenvedés 
után 29 éves korában elhunyt. — Dr. Fischer ! 
Gyula tapolcai orvos, takarékpénztári igazgató, 
az izr, hitközség elnöke, életének 78. évében 
meghalt. - - Özv. May Mátyásné Nagykanizsán 
hosszas szenvedés után elhunyt.

— Adomány. A Katii. Házban rendezett 
jótékonycélu vásárra a lapunkban már felsorol­
takon kívül adakoztak még Kiss Terka Kálocfa 
1 kosár körte és S'efler Mariska egy futó. 
Feltitfizetett Rangon, Károlyné 1 K-t.

— A 18 évesek szemléje. Tejfölös szájú, 
vagy legfeljebb alig pelyhedző bajusza legény­
kék álltak f, hó 20-án és 21-én a sorozó 
bizottság elé. Az alkalmasnak találtak délután 
nagy áldomást csaptak és — ősi szokás sze­
rint — szalagokkal dúsan megrakva, körüljár­
ták gyalog, kocsin, autón a várost, hangos 
énekléssel, olykor zeneszó mellett. — A háború

már negyedik éve tart, béke után vágyik az 
egész világ, nyugalom után sóhajt a véráztatta 
föld, ha azonban ellenségeink továbbra is a 
harcot akarják, mennek Ők, a simaáilu lelkes

— Siposs Dezső tolvaja. Siposs Dezső 
derék polgártársunknak a minap ellopták a 
zsírját, meg a szappanját. A hét eleién a lakása 
mellett levő üzletét akarták feltörni s az ott 
levő ruhaneműt elemeim. A rendőrség a tolvajt 
Dimitrovics Iván személyében rövidesen elfogta. 
A jeles férfiú sokáig dolgozott Siposs Dezsőnél 
mint kőfaragó s a busás napibért (amennyit 
naponta 3 tisztviselő sem keres) azzal hálálta 
meg, hogy ellátogatott Zágrábból a volt gaz­
dájához — lopni. Az elvetemült gonosztevő 
most az ügyészség fogházában várja méltó
büntetését.

— Bérautó Egerszagen. Pár nap óta han­
gos zúgással egy autó szaladgál a városban : 
az első bérautó Zalaegerszegen. Az uj közle­
kedési eszköznek egy óriási hibája van : kissé 
drága. A közönség azonban lassan hozzá­
szokik, igy pl. a 20—21-iki bemutató szemle 
végével rendezett körkocsi zást egy társaság már 
a — bérautón tette meg. Volt is sok nézőjük, 
amint a Bárány előtt megálltak. Hja, haladunk, 
haladunk, s ha igy folytatjuk, idővel talán még 
belőlünk is lehet valami.

— Inasok tolvajbandája. Bosnyák József 
kereskedő segéd Horváth Imre lakatostól 
vadászfegyvert, konyakot, sőréiéi autógummií 
stb. csent el 6 fiatalkorú társával együtt. A 
banda — helybeli kereskedők inasai — majd­
nem minden kereskedőtől lopott egyet-mást.
A díszes társaság jelenleg az ügyészség fog­
házában hit söl. Ideje, hogy a fiatalkorúak sok­
sok bűncselekményének végre erélyesen eleje 
vétessék.

— A jó asszony. Egy fiatalember megker- 
deszte Eötvös Károlyt, hogy kit tart jő asszony­
nak ?

A vajda felelete igy hangzott:
— A jó asszony legyen olyan mini a csiga, 

olyan mint a viszhang és olyan, mint a to- i 
ronyóra.

— Ezt nem értem, mester.
— Nem érted, hát okkor elmondom máskép. 

A jó asszony ne legyen olyan, mini a csiga, 
ne legyen olyan, mint a viszhang és ne legyen 
olyan, mint a toronyóra.

— Most még úgy sem értem.
— Na majd megmagyarázom! Legyen olyan, 

mint a csiga, vagyis mindig legyen a házában. 
Ne legyen olyan, mint a csiga, vagyis ne for­
dítsa föl a házat. Legyen olyan, mint a viszhang, 
vagyis viszhanguzza férje véleményét. Ne legyen 
olyan, mint a viszhang, vagyis ne legyen övé 
az utolsó szó. Legyen olyan, mint a toronyóra, 
vagyis pontos. Ne legyen olyan, mint a torony­
óra, vagyis ne üssön és ha már üt, ne hallja 
az egész falu.

Felelős szerkesztő és kiadó ; GÜRTLER ISTVÁN.

NYÍLT-TÉR.

Köszönetnyilvánítás,
Mindazok, akik szeretett 

Fiunk temetésén megjelentek 
és nagy bánatunkat részvé­
tükkel enyhíteni szívesek vol­
tak, fogadják ezúton háiás 
köszönetünket.

Mm SáíHlör íi ssalttja.

Középkorú, egyedül álló rom. kath. vallásu intelligens cö

HÁZVEZETŐNŐI ÁLLÁSTKERES.
A háztartás minden ágában teljes jártassággal bír 
Baromfitenyésztést, légkezelést, cs a kertészkedést érti 
Szabás, varrás és kézimunkában perfekt. Szive* 
megkeresést kér: P. MARISKA ZALAEGERSZEG, 
Kisfaludy-utca. (Az Ügyvédi Kamara épületében.)

1361 — 1917. sz.

Csatár község képviselőtestületének 
határozata folytán közhírré teszem, hogy 
Csatár község

1917. évi október hó 4-án d. n, 3 órakor
a községbiró házánál bérbeadaíik.

A részletes árverési feltételek ZÉa- 
besenyőn a körjegyzői irodában megte­
kinthetők.

Zala besenyő. 1917. szeptember lő
Hais, körjegyző.

A zalaegerszegi királyi törvényszéktől.
P. i. 572 — 6. 1917. sz.

Idéző hirdetmény.
A zalaegerszegi kir. törvényszék közhírré 

teszi, hogy Pais Ferenc felperesnek Pa is Fe- 
rencné Somogyi Anna alperes dien házasság
felbontása iránt iiiditoít perében a szóbeli tár­
gyalás előkészítésére határnapot tűzött és fel­
hívta a feleket, hogy 1917. évi október hó 2-ik 
napján délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségébe? 
(1. emelet 18. ajtószám alatt) jelenjenek meg, 
egyszersmind pedig az alperes részére, ak 
ismeretlen helyen tartózkodik, ügygondnokul 
dr. Löké Imre zalaegerszegi ügyvédet nevezte ki

A bíróság felhívja az alperest, hogy a fent 
megjelölt határnapon és órában személyesen 
vagy meghatalmazott ügyvéd által jelenjék meg, 
mert ellenkező esetben az ügygondnok fog 
helyette eljárni.

Zalaegerszeg, 1917. augusztus 24.
Dr. Fritz József sk, 

a tanács elnöke.
Dr. Tüskés Dezső sk. Dr. Zeke Gyula :k, 
kir. törvszéki biró, előadó kir. törvényszéki bíró.

A kiadmánv híveiéül
Fábián s. irodatiszt.

Szfiiáspazdál liMsHsiis!
BtBmmnmmmmsamummmmmmmmttmsafMmammBsm

HORDÓK, KÁBÁK
valamint e szakmába vágó cikkek készen és meg- I 
rendelésre kitűnő minőségben és legolcsóbban kap­

hatók, javítások szakszerűen végeztetnek j

kádár mester műhelyében

Zalaegemeg, üjváros-u. 56.

pos cserep es
faltéala kapható«Bikáig Billisits I. sit6da

Kovács Ferenc
sállilás bármely állomásra. Inter- 
rbait-telaion 41. szám. «• Távira'?1* 
na: KOVÁCS GÖZTÉGlftCiYÁR. 5-7
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ä „Tunssram lámpa
gazdaságos, mert hosszú éliettartamu.

a mmőségérta gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram1, véd- 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:

Egyesült Hangi és izzólámpa Részv.-Társ. Újpest, 4.
hazai mámnkMYi
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1917. szeptember 23. ZalamegyeZalavármegyei Hírlap

Házvezetőnőnek
ajánlkozik takarékos, megbízható, idősebb 
leány, aki minden dologban jártas, ma­
gányos idősebb úrhoz vagy kisebbtagu 
családhoz falura. — Bővebbet a kiadóban.

Zongora órákat
ad s tanifványohat elfogad 
SPITZER VIKTOR SÄ,
a bécsi henzervateriumois oégzetl zongoratanárnő 
Zalaegarssegen, Szócher.yi-tér Maggíéssde. (3-4)

RSZENET,
hőlonborc bányái ierer.éheit ajánl

aseni’.atra bártyáhbói szállítva 
BERSSTEIN PÁL

uzesőastyag és terményhereshedő, Szombathely 
Intarurban-ieíefeit 355. 4—5

Ijirowpnw

Tiszta €g2fap|y, sötétkék és fekete 
kosstöm-kelmékg Ftihas@iifsn@k 
ai összes elivalszinekbeie, 
g^spiydeBéiieki Etasilnök, ssői 
felölték, sel^emkabátok és blúz 
különlegességeik óriási válasz-
tékban. Barta Miksa

divatáruházában 
MÄ@YKAMIl$a 
Telefon 3—23.

.Mintákat egy 
levelezőlapon 
tessék kérni!

23—26

1 Értesítem a t. közönségei, hogy a Barta és Fürst cégből kiléptem és Nagr- 
kanizsán a Köipeníszállé épületében (a volt Stern lózseí-féle üzlet­
helyiségben aag¥szabásu áruházamat megnyitottam. Óriási választék nmakel-
mékben, mosóárnkban, női kabátokban, felazokbaa, szoraeknen seb. stb.

First József Bözpont-Nagyárnbáza.

2-8

irdetméi
Aluliroítak ezennel értesítjük a nagy­

érdemű közönséget, hogy Deák Iván 
ur kálócfai birtokát megvettük és azt 1 
már kezelésünkbe is vettük.

Wemstingeí Lípóf \
es

Item i ng er Sgnácz.

szabályszerű vásárlási igazol­
vánnyal rendelkezőknek akár- 
mily mennyiséget ajánlok nagy- 
termésű alföldi gazdák fölösle­
géből azonnali szállításra, szí­
vességből. fiira a kiadóban.

oda menjen ▼enni. ahová mindenki mefy;
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„ HARMONIKA
Nagy

fényképes 
hangszer* 
árjdgyzék 
icgyen és 

bér-
meatve!
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„HANG SZERKIRALV**-hoz.
G/xí'igsr.erte eMscacrl elsőrendű 
k1.c5.v2c/tk is besceiötiéi’.zk e r s b a z *
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I Csak
iirág,

és Fan de Fleurs illattal
Hajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle *

10-52

KAIOOOM

színben és kii- [safvizo* 
lömbözö mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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a Dunántúli Gazdasági Szesz­
gyárosok Szeszfinomitó Rész­
vénytársaság, Nagykanizsa 
gyártmányából, mert

felüimnl minden kül­
földi gyártmányt.
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WAPPER IGNACZ
szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata
Zalaegerszegül. Mii Lajis-utea 50. sz. - TeleFenszán 67.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek; keresztek ás szob­
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, saját 
készítmény« és legjobb minőségű áruimat Jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.
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IÖTÁL!.Á$ a biztos eredményért!
Tőivé-„yesen Reiiter Oszkár
v - , nagybecskeireki cy. fökapf*
\ cdv e. és fajbSiromíi tenyészót-

nek nagyszerű találmánya e
JLm*. Zna* patkányirtó-szer, (nem mé- 

PSKKcSnill reg) mely emberre és házi­
állatokra nem ártalmas és fö- | fi fthny QPO R K 
lülmul minden más irtószert. 1 UÜÜU£. CII d d n 
mely körülbelül elegendő 65 patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékéivé. — Is­
mertető prospektust, melyben le van írva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre ingyen küld a PATK ÁNIN-gy ár egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R.-T.. Nagybecskerekei,

(35-52)

ZALAEGERSZEGEN, a Biró Már- 
ton-utca 28-ik szám alatti

kerttel
együtt ELADÓ

1-2

100 akó jó boroshordó 
3-10 aki iiMmal Ír. tipp
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Alapittatott 
1842. évben lalanen, Aíapittatott 

1842. évben
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